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Din mila lui Dumnezeu Arhiepiscop al Eparhiei Bucureştilor, 
Mitropolit al Ungro-Vlahiei şi Patriarh al României. 

Cetttorilo1• lji celor ce vor asDulta această scrisoare pastorală har lji pace dela Cel
de-sus; lară dela Noi doriri de bine şi sănătate 1) 

clu6ifi!or fii su/lefe§fi I 

Creştinătatea întreagă prăznueşte astăzi Naşterea Domnului Iisus Hristos. 
O prăznueşte cu smerenie, pentru nevrednicia omenească, pe care Dumnezeu o 
acoperă cu bunătatea Lui; o prăznueşte cu bucurie, pentru adeverirea făgădu
inţei lui Dumnezeu, care < atât de mult a iubit lumea, încât şi pe Fiul Său, 
Cel unul născut, L-a dat, ca tot celce crede întru El să nu piară, ci să aibă 
vieaţă veşnică}) (Ioan III r 6); o prăznueşte cu nădejdea neclintită în stator
nicirea împărăţiei lui Dumnezeu pe pământ şi în .împărtăşirea deplină a bunurilor 
veşnice în împărăţia cerească. 

Iubiţi creştini. Cu aceste simţăminte alese aţi venit şi voi în faţa sfântului 
jertfelnic, în această zi mare şi plină de lumină de sus, pentru a prăznui Naşterea 
Domnului. Cu smerenie, cu bucurie şi cu nădejde creştinească. Unde e smerenie, 
e şi cunoaşterea păcatului şi a nevredniciei omeneşti, deti pocăinţă; unde e 
bucurie duhovnicească, e şi credinţă în puterea şi iubirea fără margini a lui 
Dumnezeu; iar unde e nădejde, e şi biruinţă. asupra păcatului şi dobândire a 
binecuvântărilor cereşti. Aşa se cuvine să se facă prăznuirea Naşterii Domnului. 
Intr' o cântare a Bisericii, pe care aţi auzit-o chiar astăzi, se cuprinde îndemnul 
acesta: < Hristos se naşte, slăvzji-L; Hristos din ceruri, întdmpinaţz'-L ». 

Noi dorim ca tot creştinul să pună la inimă acest îndemn preţios ; iar 

1. C. C. Preotl vor cell această pastorală în biserici, tn ziua I sau a 11,a a Cr!lclunului. 
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în cele ce urmează vă vom ară.ta că Hristos trebuie întâmpinat cu smereme, 
cu bucurie duhovnicească şi cu nădejde creştinească. 

1. Intâmpinaţi-L cu smerenie. 

Dar cine va avea curajul să.-L întâmpine într'altfel? Şi cine, întâmpi
nându-L cu trufie va putea să dobândească. harul lui Dumnezeu, sau va putea 
să se mai aştepte la binele şi pacea dorită de inimă? Nu e greu să facem o 
icoană. a vieţii unui om, în care lumina lui Hristos încă n'a ajuns să pătrundă, 
decât poate prin raze prea subţiri. Insuşi Mântuitorul a asemănat pe un asemenea 
om cu o oaie rdtdcitd de turmă, pierdută. de sub ochii păstorului şi rătăcind 
prin locuri necunoscute de ea şi deci gata a fi înghiţită. de moarte ori şi când. 
Iar în parabola « Fiului risipitor,, Mântuitorul ne pune înainte icoana vieţii 

unui tânăr, care - dorind libertate şi vieaţă. fără nicio cumpăneală - a cerut 
tatălui său să-i dea partea de avere cuvenită lui, că. nu mai vrea să ră_mână. 

sub ascultare parintească. Tatăl a făc·ut aşa: l-a lăsat să plece dându-i tot ce 
i-se cuvenia. Tânărul a plecat în lumea largă, a cheltuit averea şi într'o bună. 
zi s'a pomenit c'ar fi mulţumit să mănânce roşcove - mâncarea turmei de porci 
ce păzia -, dar nici roşcove nu i-se dă.dea. - Lipsit de iubirea tatălui, se vede 
îndată. lipsit şi de averea bănească, ca şi de cea sufletească. Doborît de nea
junsuri, sutletul îşi pierde vioiciunea, se lasă cuprins de desnădejde şt apoi 
înghiţit de moarte. lată icoana on-zului instreinat de Dumnezeu. Pierdut în desi
şurile umbroase ale acestei vieţi şi supus puterii ucigătoare a păcatului. 

Iubiţii Mei fii duhovniceşti. Să nu zică cineva din voi că « eu nu sunt 
aşa ; » pentrucă dacă cineva nu se află. tocmai în această stare, aceasta este 
pentru aceia că Hristos, Fiul lui Dumnezeu, când a venit plinirea vremii, s'a 
născut din femeie ca să ne răscumpere şi să luăm moştenirea fiească. (Gal. 
IV. 4-5). Dar chiar şi creştinul de astă.zi încă ·ou e slobozit de stăpânirea 
păcatului. În multe inimi stărueşte să poruncească patimi negre, şi în faptele 
multor creştini nu se vădeşte puterea şi slava lui Dumnezeu. Certurile dintre 
fraţi n'au contenit şi nici sălile tribunalelor nu-s goale de împricinaţi. Iubirea 
de aproapele trebuie căutată cu multă oboseală până ce e găsită, iar credinţa în 
Dumnezeu se arată. mai vie abia atunci când « cuţitul a ajuns la os», cum 
se zice din bătrâni. Toate aceste rele şi multe altele sunt dovezi netăgăduite că 
lumea şi azi e îndepărtată. de Dumnezeu, şi de multe ori chiar acea lume care se 
socoteşte a fi însufleţită de multă credinţă.. 

Cu toate acestea, Hristos vine şi azi, ca şi acum douăzeci de secole, cu 
acelaş gând dumnezeesc de a întinde mână de mântuire celui ce doreşte să se 
apropie de Dumnezeu. Dacă El n'ar face aceasta, fără îndoială că nădejde de 
mai bine nu s'ar. mai lipi de nicio inimă. El, Fiul lui Dumnezeu, Irhpăratul 
cerului şi al pământului, se apropie cu iubire de fiul îndepărtat, caută oaia 
cea pierdută şi vrea s' o ia pe umeri pentru a o duce înapoi la locaşul adă
postitor. Deci, cum vom sta în faţa Luj? Cum II vom întâmpina? Răspundeţi 
toţi cuvântul adevărului şi al vieţii veşnice : cu smerenie şi" căinţă de păcatele 
tn care am trăit. 
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2. Intâmpinaţi-L cu bucurie duhovnicească. 

O ! de s' ar deschide toate inimile ca să primească pe Domnul cu încredere 
şi voioşie! Câtă putere s'ar revărsa în ele, câtă seninătate s'ar coborî în casele 
lor I În noaptea Naşterii Pruncului Iisus, îngerii cerului se arătă păstorilor pe 
câmpia Vifleemului şi spre aceasta îi îndemnă: «lată vă bz·ne vestesc vouă 
bucurie mare, care va fi pentru tot poporul>. (Luca II. 10). Noi ştim, că din 
pricina păcatului, inima omenească e înclinată mai repede să se deschidă pentru 
bucuriile pământeşti. Foarte uşor poţi câştiga pe cineva, aducându-i ştirea, că în 
curând va fi stăpân pe-o avere destul de mare. Şi cu toate acestea singura avere 
de care se poate folosi şi se poate bucura inima, fără teama de a fi lipsită 
vreodată de ~' este averea duhovnicească pe care Tatăl ceresc a · înmulţit-o 
prin trimiterea Fiului Său în lume, ca om. Ll_:laţi aminte, iubiţi Mei fii duhov
niceşti, cu toată băgarea de seamă la cuvintele sfinţilor îngeri: (( Vă binevestesc 
vouă bucurie mare» Mai mare decât orice tel de bucurie? Mai mare decât orice 
veste bucuroasă? Da, cua devărat mai mare, p'entrucă această bucurie vestită de 
sfinţii îngeri « va fi' pentru tot poporul» . Nic odată omenirea n' a primit vreo veste 
în jurul căreia să se strângă t~ omul, ori din ce neam ar fi el şi din orice 
sţare socială s' ar afla. De această veste se va putea înpărtăşi orice sutlet şi din 
ea va _putea scoate toată bucuria dorită de inimă. Alte bucurii ating numai unele 
coarde ale inimii, sau umplu inima numai în parte. Bucuria întrupării Fiului lui 
Dumnezeu umple inima în totul, vindecând orice rană şi acoperind orice urmă 
de suferintă. 

' E vorba însă de bucuria duhovnicească, pe care trebue s'o caute creştinul 
în prăznuirea Naşterii Domnului nostru Iisus Hristos. Mulţi creştini Îl întâmpină 
cu bucuria trupească, pe c:ire o soarbe din belşugul meselor încărcate cu toate 
bunătăţile, cu fel de fel de mâncări şi băuturi. Deaceia rămân streini de vestirea 
sfinţilor îngeri: « Iată, vă bine vestesc vouă bucurie mare, care va fi pentru tot 
poporul». 

In cuvântarea de despărţire pe care Mântuitorul a ţinut-o Apostolilor Săi, 
după terminarea cinei de taină, găsim aceste cuvinte: « Acestea vi le-am spus, 
ca bucuria Mea să fie întru voi şi ca bucuria voastră să fie deplină>> (Ioan II I I). 

Bucuria Domnului se vădeşte numai atunci, când poate trage la mântuire 
cât mai multe suflete. Iar bucuria noasttă nu poate, fi deplină decât tot atunci, 
când e izvorâtă din silinţa pentru a primi datul mântuirii adus de ~ântuitorul. 

Vă îndemn deci, iubiţii Mei fii, cu toată dragoste de Părinte şi Indrumător 
al vostru pe calea deschisă de Domnul, să întâmpinaţi venirea Domnului în trup 
cu bucurie duhoynicească, căci închinarea cuvenită lui Dumnezeu e aceea care 
se face « cu duhul şi cu adevărul>. 

,r., 

3. Intâmpinaţi-L cu nădejde creştinească 

Omul, aşa e făcut de Dumnezeu, ca să. dorească şi să tindă tot spre mai 
bine. Câtă muncă şi noian de oboseli istovitoare nu se risipesc pentru ajungerea 
acelui bine complect şi statornic, care să aibă la temelie pacea sufletească şi 
mulţumirea nestinghierită ! Unii încearcă într'un fel, alţii într'altul, şi niciodată 
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nu se vor termina căile ce-şi va croi omul, cu sudori fierbinţi, pentru a-şi în
făptui dorinţa de mai bine. In momentul însă, în care puterile de muncă s'au 
terminat şi omul încearcă să facă o socoteală a bunurilor dobândite pentru a 
găsi în ele sprijinul trebuitor, - iată că nu poate pune mâna pe nimic. Odată 
cu aceasta se spulberă şi nădejdea de mai bine, 

c!lu6ifi fii duhovniceşti! Dorinţa de mai bine nu poate fi trecută în stare 
de fapt real, decât pe calea nădejdii creştineşti. 

Praznicul Naşterii Domnului ne descoperă acest adevăr într'un chip cu totul 
desăvârşit şi Eu aş dori să Mă rog neîncetat lui Dumnezeu, că nici unul din 
bunii creştini, aflaţi sub oblăduirea şi păstorirea Mea, să nu rămână fără ajutorul 
minunat al nădejdii creştineşti. Deaceea v'am spus încă dela începl1t; «Intâmpi
naţi-L cu nădejde creştinească, căci unde e nadejde e şi biruinţă asupra păcatului 
şi dobândire a binecuvântărilor cereşti». 

Păstorii - auzind dela sfinţii Îngeri despre Naşterea Mântuitorului în sta
ulul lor - îşi zic unii altora: c Să mergem, dară, până la Vifleem, să vedem 
lucrul acesta ce s'a făcut şi pre care Domnul ne-a dat să-l cunoaştem» (Luca 
II 1 5); şi apoi sfântul evanghelist - vorbind desrre întoarcerea păstorilor la tur
mele părăsite câteva ceasuri poate- zice: « Apoi păstorii s'au întors (la turme) 
preamărind şi lăudând pre Dumnezeu, pentru toate câte auziseră şi văzuseră, 
precum li-se vestise, (Luca II 20 ). 

Din aceasta puteţi uşor să înţelegeţi, că păstorii s'au îndreptat către staulul 
de naştere al Domnului însufleţiţi de-o puternică încredere în cuvintele îngerilor 
şi de neclintită nădejde că făgăduinţa dată de Dumnezeu nu se poate să nu fie 
îndeplinită întocma. Deacea, la întoarcere spre turme, ei poartă în fiinţa lor o 
inimă nouă, slăvesc şi laudă pre Dumnezeu, se simt deasupra tuturora nacazu
rilor şi amărăciunilor vieţii, se întorc biruitori ai poverii ce apăsa asupra lor ca 
şi asupra altor oaineni şi încununaţi de bine cuvântările lui Dumnezeu. 

c!Ju6tfii ~ei fii cluhovnice§fi: 

Atotputernicul Dumnezeu a legat fericirea noastră, în întregimea ei, de 
trimiterea şi venirea între noi a Fiului Său iubit. Ea nu poate fi deslipită. de El 
nici întru'un fel. 

Nu poţi avea fericirea, fără să priveşti pre Mântuitorul şi orcine întâmpină 
pe Domnul Hristos cu cuviinţă duhovnicescă, e făcut părtaş unei vieţii din care 
nu lipseşte niciodată fericirea şi tot binele. 

Ar Vostru de bine voitor, 

Bucureşti, Decembrie 1927. 
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GANDIŢJ ... V A LA ORFANI 

Fulgii de zăpadă, sosiţi pe aripile crivăţului rece, ne vestesc apropierea 
Crăciunului. Sărbătorile creştine pe lângă reculegerea sufletului şi îndrumarea 
omului spre îndreptare - îşi au şi bucuriile lor speciale. 

La locul sfânt al Naşterii Mântuitorului venit'au din mari depărtări dela 
Răsărit - Craii, aducând preţioase daruri. De atunci şi până a-zi au rămas ca 
cele mai însemnate momente ale sărbătorii Crăciunului: închinarea şi darurile. 

Nu voi uita cât voi trăi o emoţionantă scenă, care evidenţiază în chip 
mişcător c1ceste două momente. Intr' o familie îngenunchiau copilaşii lângă bradul 
feeric luminat şi împodobit. Fetiţa cea mai mărişoară - cu mâinile ridicate spre 
rugăciune şi cu ochii plini de încredere aţintiţi spre figura blândă a lui Moş 
Crăciun, din a cărui traistă uriaşă îşi scoteau nasul ispititoarele jucării şi daruri 
- rostea cu faţa plină de evlavie, amestecată cu o nemai simţită bucurie -
Tatăl nostru - şi făcea tăgăduinţi de ascultare şi de bună purtare. 

Un aer nu numai sărbătoresc de pace şi seninătater ci şi de mulţumire 
şi de fericire rară cuprinde căminul unei asemenea familii. Desigur asemene a 
scene se repetă an de an în multe familii cu atare: 

Ca Părinte sufletesc al ţării aşi dori, ca asemenea sentimente de bucurie 
şi mulţumire să se ivească în cât mai multe, dacă nu în toate casele ţării. 

Dară sărăcia şi legionul de alte lipsuri împiedică intrarea acestor bucurii 
în atâtea locuri şi case. Câţi copii sunt lipsiţi de fericita ocazie a simţi aceste 
bucurii, in paguba înălţării sufletului lor? 

Deaceea îndemn părinteşte şi sfătuesc pe toţi cei ce pot, să sară, mai 
ales în ajunul Crăciunului, în ajutorul celor nevoiaşi. 

Indatorez creştineşte mai ales familiile fără copii şi atâţia bărbaţi necăsă
toriţi sau femei nemăritate dar cu situaţii mulţumitoare, să-şi îndrepteze luarea 
aminte asupra copiilor neamului, asupra orfam:Zor de războiu, sau peste tot 
orfani şi lipsiţi. In Capital_ă, în multe oraşe şi prin toate comunele şi satele vor 
întâlni orfani şi orfelinate, unde mila creştinească trebue să ceară intrare cu 
mâna darnică. Să-şi aleagă fiecare un orfan şi după putinţă să-i facă bucuria 
darurilor de Crăciun în obiecte necesare lor. Să nu rămâie la Crăciunul acesta 
nimeni, care să nu aibă copilul sau copila sa. 

Bucuria acestor orfani ajutoraţi cu vestminte, ghete, căciuli, pieptare, cărţi, 
etc. etc., se vor resfrânge şi asupra donatorilor binevoitori şi sfânta sărbătoare 
va fi astfel şi pentru ei mai cu farmec. 

Iar Noi vom ruga pe milostivul Dumnezeu să răsplătească cu bine pe 
toţi câţi vor împlini părinteasca povaţă a bisericii. 

Ml~ON 
PATRIARH 

Bucureşti, ziua Sf Nicolae }927. 
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CIRCULARI 
Circulara nr. 8133 din 25 Noembrie 1927. 

Prea Cucernice Părinte, 
Vă facem cunoscut că Consiliul Arhie

piscopesc - Secţia Economică - în şedinţa 
din 17 Noembrie 1927, a hotărât ca toate 
licitaţiile pentru închirieri de terenuri şi 
imobile bisericeşti să aibă loc în comuna 
unde sunt situate, nu la reşedinţa protopo
piei, pentru motivul că din cauza distanţei, 
deplasarea fiind prea grea, numărul licita
torilor e prea mic, ce~ce constitue un de
zavantagiu pentru biserici. 

•rotdeodată, Vă punem în vedere, că 
pentru fiecare mandat de bani ce trimeteţi 
la casieria Arhiepiscopiei să înaintaţi şi un 
raport în care să se specifice destinaţia su
melor, pentru a fi repartizate la fondurile 
respective. 

p, Arhiepiscop şi Milropolif, 
t TITU S. TÂRGOVIŞTEANU 

Cons. Referent, 
Protopop, C. MOLDOVANU 

PAROHII 

Protopopia jud. Ilfov, circ. 11 Budeşti. 

Publicaţiune de Concurs. 

Parohia Ulmeni, comuna Ulmeni jud. Ilfov, 
devenind vacantă, prin eşirea Ia pens_ie a 
preotului paroh Nicolaie Popescu, pe 1 
Ianuarie 1928, din cauza bătrâneţelor înain
tate (71 ani), se publică concurs pentru 
ocuparea ei, în termen de 30 zile dela 
apariţia ei în „Apostolul". Parohia este 
compusă din 2 sate: 

1. Ulmeni-Pământeni,, cu 500 capi familie, 
biserică parohială bună, 17 pog. de pământ 
arabil, în folosinţa gratuită a personalului 
bisericesc. 

2. Ulmeni-Ungureni, cu 50 c;api familie, 
biserică filială şi 17 pog. ce se aranjază de 
sf. Arhiepiscopie a Bucureştilor pentru sa
natoriu. 

Circulara nr. 8426 din 30 Noembrle 1927. 

Prea Cucernice Părinte, 

Veţi pune ţn vedere tuturor parohiilor din 
protopopi11tul P. C. Voastre, care au tere
nuri ca propietăţi, să măsoare exact întinde
rea lor pe care să ni-o comunice, cum şi a 
face o mică schiţă de plan fiecărei părţi de 
teren, cu dimensiunile corespunzătoare. -
Asemenea vor hotărnici locurile prin pune
rea unor pietre de hotar, spre a nu fi în
călecate de vecini, după cum suntem infor
maţi că s'a întâmplat cu locurile ce sunt în 
plus de sesia parohială. 

p. Arhiepiscop şi Mitropolit, 

t TITU S. TÂROOVŞITEANU 

Cons. Re!erenf, 

Protopop, C. MOLDOVANU 

VACANTE 

Casă parohială n'are; afară de salariu 
conf. gradului de studii, preotul se mai 
bucură şi de venitul epitrahilului ce se ridică 
6-8.000 lei anual. 

Candidaţii vor înainta cererile lor însoţite 
de actele de preoţie Ia Cancelaria Protopopiei. 

Protopop, Icon. I. POPESCU 

Protopopiatul circ. I. Plasa de Sus-Bucureşti. 

Concurs. 
Se publică concurs pentru ocuparea po

stului de preot dela biserica sf. Dumitru 
din Str. Carol, Bucureşti. 

De biserică aparţin acum 53 familii, 126 
suflete.· 

Nu are casă parohială nici alte proprietăţi. 
Salariu pcnrivit gradului de studii şi ac

cesoriile de scumpete, vor fi plătite dela 
stat. 
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Venitul epitrahilului va fi modest, alte 
venituri nu are acum. 

Indatoriri: Cele cerute de sf. Canoane şi 
de legile şi regulamentele bisericeşti. 

Candidaţii doritori a ocupa acest post, 
vor înainta acestui Protopoiat, în termen 
de 30 zile, cererile, în conformitate cu „ re
gulamentul de numire al preoţilor", pnblicat 
ln apostolul Nr. 11/925. 

Protopop, ZAMFIR ST. POPESCU 

Protopopiatul circ. 1. Plasa de Sus Bucureşti. 

Concurs .. 
Se publică concurs pentru ocuparea po..; 

stului de preot paroh dela biserica Antim, 
Bucureşti, în termen de 30 zile dela această 
publicaţie în „Apostolul". 

Parohia Antim are 138 familii, 388 suflete. 
Biserică parohială are, dimpreună cu un 
paraclis. Casă parohială are. 

Sa1ar.ul, gradaţiile legale precum şi ac
cesoriile de scuinpete se plătesc de Stat, 
biserica fiind monument istoric. 

Venitul epitrahilului aproximativ 500 lei 
lunar. 

Indatoriri: cele cerute de sf. canoane şi 
legile bisericeşti. 

Candidaţii doritori a ocupa acest · post 
vor înainta în termen, cererile cu actele la 
cancelaria acestui Protopopiat care la timpul 
cuvenit le va da cursul legal. 

Protopop, ZAMFIR ST. POPESCU 

Protopopiatul I. jud. Prahova. 

Se publică concurs pentru ocuparea po
stului de preot ajutător dela Bi_serica Sf. 
Vineri din Ploeşti, rămas vacant prin scoa
terea la pensie pe data de 1 Ianuarie 1928, 
a Pr. Gh. Nicolescu, cu termen de 30 zile 
dela această publicaţie în „Apostolul". 

Parohia are o singură biserică în stare 
foarte bună, deservită de 2 preoţi, un paroh 
şi un ajutător. 

Are 314 familii. 

Beneficii pentru Preot. 

Salariul potrivit gradului de studiî şi venitul 
epitrahilului care se evaluează la circa 3000 
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lei lunar. Alte ajutoare băneşti sau în natură 
dela credincioşi nu sunt. 

Casă parohială nu este şi nici pentru 
preotul ajutător. 

C:andidaţiî doritori de a ocupa acest post, 
vor înainta· Protopopiatului I Ploeşti, cererile 
însoţite de acte şi memoriile necesare. In 
conformitate cu regulamentul de numire al 
preoţilor publicate în „Apostolul" No. 11/925. 

Protopop-Delegat, 
Pr. CONST. M. PETRE 

Protopopia jud. Prah~va circ. I. Ploeţli. 

Se publică Concurs pentru ocuparea po
stului de preot-paroh de la Parohia Gheor
ghiţa, rămas vacant prin demisiunea preotului 
D-tru Sachelarie pe data de 1 Ianuarie 1928, 
cu termen de 30 zile dela această publicaţie 
în „Apostolul". 

Parohia are 4 biserici, una parohială şi 
3 filiale cu 596 familii. Afară de preotul 
paroh mcli este în parohie un preot supra
numerar care deserveşte satele Malamucu 
şi Ungureni cu 2 biserici filiale. Pentru 
paroh rămân satele Gherghiţa şi Indepen
denţa cu 292 familii. 

Beneficii pentru preot. 

Salariul dela stat potrivit gradului de 
studii. 

Venitul epitrahilului care se cifrează la 
circa 6000 lei anual. Casă parohială nu are. 
Alte avantagii sau ajutoare băneşti sau în 
natură dela credincioşi nu sunt. 

Are 8 ½ ha. teren arabil care se foloseşte 
de personalul întregei parohii. Celelalte bi
serici au pământ dar se arendează conform 
dispoziţiunilor în vigoare. 

Indatoriri: cele cerute de legile şi re
gulamentul în vigoare şi de canoanele bi
sericeşti. 

Candidaţii doritori de a ocupa acest-post, 
vor înainta Protopopiatului Ploeşti, cereri 
însoţite de acte şi de...,, memoriile necesare 
în conformitate cu regulamentul de numire 
al preoţilor, publicat în „ Apostolul" No. 
11/925. 

Protopop-Delegat, 
Pr. CONST. M. PETRE 
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Protopopiatul jud. Prahova circ. fli Urlaţi 

Concurs 
Parohia Sălciile devenind vacantă pe ziua 

de 1 Oct. a. c. prin eşirea de bunăvoie la 
pensie a bătrânului preot P. Scarlat, pentru 
ocuparea ei, în conformitate cu ord. Sf. 
Arhiepiscopii No. 6540 a. c., publicăm con
curs cu termen de 30 zile, dela ap•ariţia 
acestuia în Apostolul. 

Parohia, situată la câmp, se compune din 
626 familii cu 2085 suflete, formând un 
singur sat. 

Biserica veche, de zid. 1n construcţie o 
nouă biserică. Casă parohială nu este. 

Beneficii pentru preot sunt: 
1. Salariul dela stat potrivit gradului de 

studii. 
2. Venitul după epitrahil de circa 10.000 

Lei. 
3. 81

/ 2 ha. pământ arabil, din care 1/, 

este dreptul cântăreţilor. 
Indatoririle sunt cele obişnuite, având 

noul paroh obligaţia a se strădui pentru 
terminarea nouei construcţii de biserică. 

Doritorii de a ocupa acest post îşi vor 
tnainta la Protopopie, în termenul indicat, 
cererile însoţite de acte şi memorii, potrivit 
regulamentului în vigoare, iar candidaţii ne
hirotoniţi vor mai anexa: 

1. Actul eliberat de !nalta Chiriarhie pen
tru binecuvântarea căsătoriei. 

2. Act de moralitatea soţiei şi 
3. Act de starea morală şi socială a pă

rinţilor soţiei. 
Protopop, VICENŢlU POP 

P1otopopiatul jud. Prahova, Circ. li Breaza 

Concurs 
Se publică concurs pentru ocuparea ur

mătoarelor parohii vacant~: 
1. Sinaia, parohie urbană. Fără biserică 

şi tără casă parohială. Devenită vacantă prin 
decesul fostului paroh Gr. Teoqorescu. 

Beneficii: Salariul conform gradului de 
studii şi venitul epitrahilului cifrat la 12000 
lei anual. 

In_ parohie este _şi un gimnaziu unde ar 
putea ocupa catedrl:l de religie. 

2. Ghirdovent, postul de preot paroh de
venit vacant pe 1 Ianuarie 1928 prin scoa
terea la pensie a titularului pentru limita 

de vârstă, precum şi postul de preot aju
tător, plătit de comună, în prezent ocupat 
de ierom. Gavriil Panţu. 

Populaţia acestei parohii, cu ambele pos
turi vacante, este de peste 750 familii. Are 
două biserici şi ambele în bună stare. 

Venitul în afară de salarii se cifrează pen
tru fiecare post la circa 1000 lei lunar, 
plus folosinţa pământului bisericesc. Parohia 
n'are casă parohială. 

3. Meliceşti, comuna Telega, cu o popu
laţie de peste 260 familii. Biserica este în 
bună stare. 

Beneficii: Salariul conform gradului de 
studii, un ajutor anual dela comună, venitul 
epitrahilului cifrat la circa 800 lei lunar, 
folosinţa pământului bisericesc şi a casei 
parohiale. 

Parohia este suplinită în prezent de ierom. 
Antonie Stoian. 

4. Pietriceana, comuna Brebu, cu o po
pulaţie de 230 familii. 

Beneficii: Salariul conform gradului de 
studii, cu spor pentru pământ şi' venitul 
epitrahilului cifrat la 1000 lei lunar. 

5. Podul Vadului, comuna Breaza de jos, 
cu o populaţie de 240 familii. 

Beneficii: Salariul conform gradului de 
studii, folosinţa pământului şi venitul epi
trahilului cifrat la circa 800 lei lunar. 

6. Trdişteni, comuna Teşita, devenită 
vacantă prin transferarea titularului. 

Parohia are o biserică veche şi alta tn 
construcţie pentru care s'a cheltuit până 
acum peste un milion şi jumătate. 

Beneficii: Salariul conform gradului de 
studii, folosinţa pământului bisericii, a casei 
parohiale şi venitul epitrahilului cifrat la 
1000 lei lunar. 

Parohia are o populaţie de 320 familii. 
7. Urleta, comuna Băneşti, cu populaţie 

de 250 familii. Biserica construită din lemn. 
Beneficii: Salariul conform gradului de 

studii, folosinţa pământului bisericesc şi ve
nitui epitrahilului cifrat la circa 800 lei lunar, 

Indatoriri: cele cerute de sfintele canoane 
şi de legile şi regulamente în vigoare. 

Doritorii de a ocupa aceste parohii vor 
înainta cererile dimpreună cu actele şi me
moriile cerute de regulament, în 30 de zile 
dela publicarea concursului, oficiului proto
popesc, spre cele de urmare. 

Protopop, V. OPRIŞ 
C•da Nr. 445. - TIPOORAFIA CARŢILOR BISERI CEţffl 
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